La CGT Éduc’action Mayotte met à disposition de tous ce modèle de courrier permettant de demander le bénéfice du nouveau calcul de l’indemnité de remboursement partiel de loyer.
Dans la mesure où ce nouveau calcul doit s’appliquer à tous les agents concernés par le remboursement partiel de loyer, nous avons pris la décision de mettre ce courrier en accès libre. 
Les adhérents de la CGT Éduc’action Mayotte bénéficieront d’un suivi individualisé de leur demande.

Vous devez modifier les parties en rouge du courrier pour l’adapter à votre situation.
Le courrier doit être envoyé par la voie hiérarchique afin d’être un courrier officiel.

Parallèlement à cette démarche individuelle, la CGT Éduc’action Mayotte intervient pour faire appliquer ce nouveau mode de calcul à tous les collègues concernés, sans chercher à cacher l’information, le plus rapidement possible. 

Le bureau de la CGT Éduc’action Mayotte. 

Nom/prénom
Corps/grade/discipline
Etablissement/école/service d’affectation

A Monsieur le Vice-recteur de Mayotte
S/C de Monsieur le Secrétaire Général
S/C de (principal, proviseur, inspecteur, chef de service)

Lieu, le XXXX

Objet : Remboursement partiel de loyer

Monsieur le Recteur,

Par la présente je demande la réévaluation du montant de mon indemnité de remboursement partiel de loyer (décret 67-1039 du 29 novembre 1967). 

Depuis la publication de l’arrêté du 25 septembre 2013 qui a abrogé l’article 2 de l’arrêté du 6 janvier 1986, il n’existe plus de loyer plafond. Je souhaite donc bénéficier de la disposition prévu à l’article 1 de l’arrêté du 6 janvier 1986. 

Je suis arrivé à Mayotte (ici inscrire votre date d’arrivée à Mayotte), je demande donc à bénéficier de ce mode de calcul dès maintenant avec une régularisation à partir du mois de (ici inscrire soit décembre 2014, soit le mois correspondant à votre arrivée à Mayotte si vous êtes arrivé après décembre 2014).

Je vous prie de croire, Monsieur le Recteur, en l’assurance de mes respectueuses salutations. 

Nom/prénom et signature
